

### Официальный сайт

## Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве

# Сотрудники главного управления присоединяются к **Бессмертному** полку



**Коршунов Михаил Гаврилович** –брат моего деда, родился в 1920 году в Тульской губернии, был самым младшим ребенком в семье. С 1940 года он проходил службу в РККА. К началу войны он работал на Автозаводе имени Сталина г. Москвы шофером, таким образом, имел военную специальность и добровольцем пошел на фронт.

С 24 октября 1941 года состоял на действительной службе в кадрах Пограничных частей войск НКВД СССР в должности красноармейца. Служил в 40стрелковом Амурском полку 102 стрелковой дальневосточной Новгород-Северской Краснознаменной дивизии 48 Армии.

С 10 по 30.11.1943 года дивизия участвовала в Гомельско-Речицкой операции. К 20.11.1943 дивизия с тяжелыми боями продвинулась на глубину 70 километров, а в ночь с 24 на 25.11.1943 года двумя полками завязала бои на ближних подступах к Гомелю. Днем



#### Официальный сайт

## Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве

25.11.1943 30й стрелковый полк ворвался на западную окраину Гомеля, занял железнодорожную станцию. 26.11.1943 года части дивизии во взаимодействии с другими соединениями освободили город. Затем дивизия маршем вышла в междуречье Днепра и Березины в район населенного пункта Мормаль, где ведет наступательные бои вплоть до 09.03.1944. Это был подготовительный этап наступательной операции «Багратион».

Так, 16.01.1944 перед дивизией стояла задача наступать в направлении Мольча с задачей к исходу первого дня овладеть рощей 500 метров южнее Заклетное. К исходу второго дня наступления дивизии надлежало выйти на рубеж Заружье 2е- Мольча, 4-5 км западнее д. Чирковичи. 16.01.1944 дивизия перешла в наступление и к вечеру продвинулась вперед, оседлав дорогу Расова-Печищи. В боях при прорыве обороны противника с 17.01.1944, двоюродный дед, командуя отделением автоматчиков, уничтожил группу противника, пытавшуюся зайти в тыл нашим подразделениям, в связи с чем. приказом от 15.02.1944 был награжден медалью «За боевые заслуги».

Однако, о награждении он так и не узнал, поскольку погиб 19.02.1944 года в д. Сосновка Парицкого района Полесской области Белоруссии и лежит в братской могиле у д. Чирковичи.

Заместитель руководителя четвертого отдела

управления процессуального контроля

Ю.Е. Бужинская

08 Мая 2017

#### Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1122753/anti\_corruption/Normativnie\_pravovie\_akti\_i\_inie\_akti\_v